

春节期间烟花爆竹“禁限放”

我市空气质量变得怎么样?

晚报讯 2月16日是大年初五,传统的“接财神”日,“禁限放”迎来又一次考验,最新的成绩如何?空气质量是否好转?

此前,除夕(11日)和大年初一(12日),烟花爆竹燃放对我市空气质量影响严重,两日PM2.5浓度为51.5微克/立方米,远高于预测值35.0微克/立方米,也远高于上海、苏州、南京等周边城市。2月14日8时,我市启动空气质量异常二阶段管控。

市生态环境局大气处相关负责人表示,从往年数据来看,不少市民会趁着大年初五零点时分,开始燃放烟花爆竹来迎接财神,所以当天的环境空气质量一般会从凌晨开始有一个明显的变化。

最新数据显示,初五凌晨时分,我市PM2.5浓度开始上升,0~3时与7~10时,我市出现了两个PM2.5异常升高的波峰,峰值浓度分别为43微克/立方米和44微克/立方米。需要指出的是,与非集中燃放时间段相比,正月初五集中燃放时间段内PM2.5

浓度上升了17微克/立方米(74%)。相较于除夕、初一集中燃放时间段比非集中燃放段升高了42.1微克/立方米(120%)的数值,初五的上升幅度有了明显回落,烟花爆竹燃放对空气质量的影响大大减小。

阶段性成绩的取得,与连日来市生态环境、公安、城管、应急管理等部门与各级地方政府、街道社区基层工作者放弃休息加班加点的努力息息相关,同时也离不开广大群众的理解和支持。2月14日,市政府召集有关部门和板块进行烟花爆竹禁限放再部署、再发动,组织督查组现场督查;南通市公安局专门召开春节期间烟花爆竹禁限放工作视频推进会,积极应对烟花爆竹燃放对空气质量的影响。各县(市、区)上下联动,召开空气质量应急管控会议,进一步布置烟花爆竹禁限放工作,要求宣传、执法、应急多管齐下,协同应对。

从大气自动监测站点角度看,我市19个国、省、市控站点

中,仅有如皋美能得站点的PM2.5,在集中燃放时间段内相较于非集中燃放时间段有所下降,其他18个站点PM2.5浓度均存在一定程度的上升。

由此可见,相比较于非集中燃放时间段,增幅介于-9.6%至117.4%之间,其中环境教育馆(117.4%),海安监测站(111.3%)、通州监测站(102.9%)、海安三角洲(98.5%)、通州育才中学(95.9%)、狼山镇街道(87.2%)、虹桥(82.6%)等站点增幅较大,均高于80%。市大气办相关负责人表示,因此,通州区、海安市、崇川区、中创区等地禁限放工作仍需努力,进一步加大宣传、劝阻、曝光、惩处力度。

与此同时,南通与周边其他城市相比,截至2月16日中午12时,我市PM2.5平均浓度为32微克/立方米,高于上海(14微克/立方米)、苏州(19微克/立方米)、无锡(24微克/立方米)等周边城市,我市大气环境质量改善仍有潜力可挖。

记者彭军君



春节期间非法燃放烟花爆竹案件

全市查处60起

晚报讯 燃放烟花爆竹带来的噪声、大气污染以及引发的次生火灾和伤人事故,一直备受关注。记者从市公安局治安支队获悉,截至2月17日16时,全市公安机关共接到春节期间涉及烟花爆竹的警情87起,办理非法燃放烟花爆竹案件60起,通过巡逻发现并教育劝阻非法燃放行为1000余人次。

《南通市烟花爆竹燃放管理条例》于2019年5月1日起施行,市区禁放区包括五山风景区和濠河风景区两个区域,任何时间地点都禁止燃放烟花爆竹,春节期间也不例外。限放区则包含崇川、开发区绝大部分地区以及通州部分地区,全年禁止燃放礼花类、升空类、组合烟花三类烟

花炮竹,除农历除夕至正月初五外,每天21时至次日8时禁止燃放烟花爆竹。对违反条例有关规定的燃放行为,由公安部门责令改正,处以罚款,对在禁止燃放时间燃放烟花爆竹的,将从重处罚。

今年春节期间,全市共接报火警27起,未接报九小场所及重大火灾隐患单位警情,涉及烟花爆竹的警情87起。2月15日至16日,市烟花爆竹燃放管理办公室组织环保、应急、城管、市场监管等职能部门组成3个专项督导组,到8个街道(乡、镇)、6家烟花爆竹零售店、14家商店检查春节期间烟花爆竹禁限放工作开展情况,总体情况良好。

记者张亮 通讯员苏锦安

城隍庙濠河边放烟花
男子被罚款200元

晚报讯 新春佳节,烟花爆竹不是想放就放。大年初一,崇川警方就处罚了一起违法燃放行为。这也是牛年新春全市开出的首张违法燃放烟花爆竹罚单。

大年初一晚8时许,男子谢某在濠河风景区城隍庙旁河边燃放烟花,被崇川公安分局城东派出所民警查获。根据规定,警方对谢某处以200元罚款。

记者张亮
通讯员吕斌 许如山

市区濠北路上放鞭炮
当事人被罚100元

晚报讯 正月初五,民间有燃放烟花爆竹迎财神的习俗,但燃放必须遵守法律法规,绝不可“任性”。16日上午,崇川公安分局和平桥派出所联合相关部门,在市区濠北路查处一起违法燃放行为,当事人潘某被处以100元罚款。

16日上午8时许,潘某在崇川区濠北路经营的一服装店门前燃放了两条鞭炮和一筒小礼炮。然而,该地点属于濠河风景区禁止燃放区域。最终,公安机关对其实处以100元罚款。

记者张亮 通讯员缪钱灏



昨天,沪苏通长江公铁大桥、通锡高速迎来春节假期由北向南返程车流高峰,通锡高速南通段由北向南多处路段车流量大并出现拥堵。

记者许丛军

感冒了还要坚持运动吗? 专家:这种做法错误

晚报讯 读者黄凰来电(0513-85110110)咨询:这两天气温下降导致感冒,请问感冒期间可以坚持运动吗?

南通市体育科学研究所副研究员卞保应对此问题进行了解答。

卞保应说,不少人认为,感冒后只要出一身汗就会好转,有些人采取运动出汗的做法来缓解感冒。其实,这种做法是错误的。

“感冒时,运动可能会对身体造成多种影响,如高烧、脱水、缺氧等。”卞保应解释说,运动可能会导致体温升高,劳累性高烧还可能导致意识错乱、恶心、呕吐、心跳加快,以及对内脏造成潜在损害。即便是在低温环境下,运动也会导致体温升高,让身体不

得不通过流汗来降温,从而造成脱水,长此以往甚至会引起电解质失衡。运动时,肺和心脏的氧气需求会增加,运动可能导致暂时缺氧或更低的氧气含量,尤其是在海拔较高的地方锻炼时,运动强度越大,出现这些问题的可能性就越大。感冒时会更容易疲劳,这是因为身体正在消耗额外的能量来抵抗感冒病毒。因此,一旦出现感冒应该暂缓运动。

记者王全立



更俗剧院

最新演出信息
动画片
动画片
王宝强、刘昊然主演
贾玲、张小斐主演
刘德华、肖央主演
雷佳音、杨幂主演
陈坤、周迅主演

《熊出没·狂野大陆》
《新神榜:哪吒重生》
《唐人街探案3》
《你好,李焕英》
《人潮汹涌》
《刺杀小说家》
《侍神令》

2021年2月19日15:30、19:30——儿童剧《卖火柴的小女孩》

扫码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

推陈出新 两类体彩即开票即将停售

根据财政部2018年修订发布的《彩票发行销售管理办法》的相关规定,日前,国家体育总局体育彩票管理中心发布两则公告,“金豆豆”等65款即开型体育彩票以及2016年印制的各批次彩票的公告,在全国范围停止销售即开型体育彩票游戏中2016年印制的各批次彩票,具体印制批次号是9位数字的即开型体育彩票:前五位为“2016”和“22016”(印刷批次号见彩票背面左下角)。

我国的彩票兑奖有效期一般为60个自然日,本次停售的这些体彩即开票的停售时间为2021年3月20日24时,兑奖截止时间为2021年5月19日24时。温馨提示,手上有这些即开票的购彩者,如果您的票中奖了,请抓紧时间兑奖。

国家体彩中心发布的《关于停止销售“金豆豆”等65款即开型体育彩票游戏的公告》显示,本次停售的体彩即开票共有65款,游戏名称包括“金豆豆”“红色印迹”“福禄寿喜”“吉祥如意”“好彩头”等,面值涵盖2元、5元、10元、20元和30元(具体详见公告)。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

福彩直通车

福彩快乐8惊喜上线 为你而来

中国福利彩票新成员——“快乐8”游戏已上线,作为福彩第一款全国统一系统销售、统一渠道管理的基诺型福利彩票游戏,具有玩法多样、中奖体验好、开奖号码多等特点。

“快乐8”游戏按照不同玩法设奖,“选十”玩法中“选十中十”等奖采用浮动奖金设奖,其他玩法及奖等均采用固定奖金设奖。每个玩法设有不同的奖级,对应不同金额奖金。其中,“选十”玩法,最高奖金可达500万元;“选十”“选九”“选八”“选七”玩法中,若投注号码与开奖号码全不同,也能获得2元奖金。

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

福彩双色球 2元可中1000万